

莱山区逛荡河东路坑洼不平

莱山区综合行政执法局:已列入今年的道路修补计划

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 摄影报道)近日,市民孙先生拨打“烟台民意通”热线6601234反映,自己经常经过莱山区逛荡河东路,这条路的车流量很大,而道路上的坑洼特别多,存在安全隐患,希望尽快维修。

昨天上午,记者来到了莱山区逛荡河东路。作为连接滨海路与观海路的重要路段,逛荡河东路沿线有居民区、高校、体育公园、国际博览中心等,车流量较大。记者看到,港城东大街到金桥路路段道路坑洼现象尤其严重,路面有水泥修补的痕迹。

“这条路坑洼不平有很长时间了,去年下了几场雪后,干脆没法走了,一个大坑连着一个大坑,开车的时候避之不及。”

孙先生说,有的车辆为了躲避大坑而紧急变换车道,存在很大的安全隐患。前段时间,他看到有施工人员用水泥修补过,可过了没几天,水泥修补过的地方又变成坑了。

记者将逛荡河东路的情况反映到莱山区综合行政执法局。

据相关工作人员介绍,今年莱山区道路的零星沥青修补计划已确定,目前正在逐条道路推进。银海路(清泉路至滨海路段)的部分沥青修补已经完成,接下来准备对长宁路(港城东大街至凤凰大街段)进行维修。双河东路、凤凰东路、金斗山路以及逛荡河东路等市民反映较为强烈的路段也将陆续开始热沥青维修,让道路重新变得平坦顺畅。



事要解决·烟台民意通
直通12345

烟台民意通热线 6601234
本栏目由山东儒创律师事务所提供法律支持

如何开具 社保参保缴费证明?

问:参保单位如何办理增员减员?

答:1.增员登记。用人单位应当自用工之日起30日内为其职工向社会保险经办机构申请办理社会保险增员登记。

参保单位若通过“烟台市人力资源和社会保障局网上办事大厅”办理增员业务,不用提供任何纸质材料。参保单位若到社保服务大厅办理增员,需填写《企业职工社会保险增员表》。

2.减员登记。用人单位与职工终止解除劳动合同后,应当及时为职工向社会保险经办机构申请办理社会保险减员登记。

参保单位若通过“烟台市人力资源和社会保障局网上办事大厅”办理减员业务,不用提供任何纸质材料。参保单位若到社保服务大厅办理减员,需填写《企业职工社会保险增员表》《解除/终止劳动合同证明书》。

问:如何在线开具参加工作以来的社保参保缴费证明(需体现各缴费年月的缴费单位信息)?

答:参保人员可以登录烟台市人力资源和社会保障局官网,通过“烟台市社会保险个人网上服务系统”办理,也可以持身份证或者社保卡原件在烟台市范围内任一社会保险经办机构内设的自助终端或经办窗口办理。

问:职工社保养老个人账户本年未储存额包括上年度储存额吗?当年记账额有利息吗?如何计算?上年度储存额有利息吗?

答:养老保险个人账户包括当年记账额本息和账户累计储存额本息。

个人账户当年记账额为当年缴费基数×记账比例×月数,个人账户利息为当年记账利息和年度结转利息。

以2019年度最低缴费基数3269元,当年记账利率0.0761为例,其中当年每月的记账利息为:(3269×0.08×0.0761)/365×(当月缴费日至12月31日的天数)。年度结转利息为上年度账户累计储存额×0.0761。

张孙小娱 曲倩倩

莱山区环卫工人获赠130箱爱心饮品

本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 通讯员 赵乔 摄影报道)近日,莱山区民政局、莱山区慈善总会会同烟台市慈善总会办公室、莱山区综合行政执法局、爱心企业山东建源集团举办“特别的爱献给特别的你——迎五一·关爱环卫工人”活动。

山东建源集团把捐赠的130箱饮品发放到环卫工人们的手中。烟台市慈善总会为山东建源集团颁发了捐赠证书。

“这些捐赠物资不仅传递了社会各界的关爱,更是对环卫事业最有力的支持。”小红帽环卫集团总经理姜迎东说。

烟台市慈善总会秘书长许夫新表示,环卫事业是一项服务市民和社会、美化城市形象和人居环境的平凡而又伟大的事业,是衡量一个城市管理水平高低和文明程度的重要标志。环卫工人是城市的“美容师”,是提升城乡人居环境质量、助推经济社会高质量发展、创造守护美好生



活的重要力量。慈善总会也将持续关注环卫事业,把关心和关爱送到环卫工人的心坎上。

“环卫工人每天奔波,为保障城乡环境卫生,默默贡献自己的力量。他们的辛勤工作换来了环境整洁。”山东建源集团副

总经理张凯杰表示,他们将继续主动承担社会责任,积极参加社会公益爱心活动,让环卫工人感受到来自社会的关爱和尊重,共同为烟台的建设贡献力量。

莱山区民政局副局长杨富强表示,莱山区民政局将持续践

行“为民民政”“实干民政”的为民情怀和务实作风,聚焦民生需求,加强特殊群体关爱,擦亮“沐善而莱”慈善公益品牌,以实际行动不断提升广大居民的获得感、幸福感,加快莱山区慈善城市建设向纵深推进。

凤凰湖公园泵道公园开建

今夏将迎来小轮车世界级赛事

本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 翟文元 许新颖)记者昨日获悉,凤凰湖公园东区泵道公园已全面开建。修建的小轮车场地、篮球场和公园驿站不但将为市民提供更丰富的运动项目选择,而且将于今年7月迎来世界级赛事的“检阅”,开创烟台城市更新项目承接专业体育赛事的先河。

上午8点,在凤凰湖公园东侧紧邻凤凰大街的泵道公园一片忙碌景象。挖掘机、铲车齐开动,开展土方作业。伴随着施工机械的轰鸣,一处崭新的户外运动打卡地轮廓初显。

“我们依托凤凰湖周边的自然地貌,规划设计了约6000平方米的泵道公园,包含初级赛道、标准赛道、重力蛇形泵道、碗池练习场地四大片区,可以承接小轮车、滑板等多个户外项目的比赛、训练和教学。”凤凰湖公园项目规划设计负责人苏亚彬说。

作为国内首个依托坝体设计的泵道公园和山东首个承接世界级泵道赛事项目的承办地,今年7月,UCI泵道世锦赛烟台预选赛、2024中国泵道联赛烟台站将在碧波荡漾的凤凰湖畔陆续开战。

既能承接高大上的洲际赛

事,又能供普通爱好者入门练习,泵道公园是凤凰湖公园“全龄运动”的缩影。

据了解,日前,莱山区凤凰湖片区正式入围第二批省级城市更新试点片区名单。如今,主打运动元素的凤凰湖公园已经成为港城“潮生活”的地标。在环湖步道,不少直播达人架起了自拍杆,将镜头推向波光粼粼的湖面,开始了新一天的直播;你追我赶的孩童在步道的趣味划线上迈出了稚嫩的步伐。对于专业跑者而言,1.7公里的步道是必须“打卡”的地标。“今年元旦,我在环湖步道上刷新了自己5公

里的最好成绩。前几天,我拿到了新跑鞋,准备在这里找找脚感。”今年先后参加了无锡和北京马拉松的专业跑者纪磊告诉记者。

伴随着“五一”小长假的到来,凤凰湖公园又将迎来“忙碌模式”。而在不远的未来,这个辐射周边10余个大型社区、3万多人的“全龄友好公园”还将与路北的凤凰山景区“连方成片”。据苏亚彬透露,目前,凤凰湖公园跨港城东大街人行天桥规划已经批复。建成后,市民可登上天桥,与车流错开直达凤凰山,两大新旧“打卡地”也将实现“握手”。



记录一生 保障一生 服务一生